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Yabanc?lar?n Türk vatanda?l???n? kazanabilmeleri için öngörülen düzenlemelerde de?i?iklik yap?lm?? olup,
vatanda?l?k kazanmak isteyen yabanc?larca kar??lanmas? gereken mali ?artlar ile Türkiye'de yap?lmas? gereken
yat?r?mlar?n asgari tutar? azalt?lm??t?r. De?i?ikliklerin 19 Eylül 2018 tarihinden itibaren sabit sermaye yat?r?mlar?,
ta??nmaz iktisaplar?, istihdam sa?lanmas? ve banka mevduatlar? yan? s?ra Devlet borçlanma araçlar?, gayrimenkul
yat?r?m fonu kat?lma paylar? ve giri?im sermayesi yat?r?m fonu kat?l?m paylar? bak?m?ndan uygulanaca??
düzenlenmi?tir.

Bu kapsamda 19 Eylül 2018 tarihinden itibaren a?a??daki ko?ullar? sa?layan yabanc?lar?n Türk vatanda?l???
kazanabilece?i öngörülmü?tür:

En az 2.000.000 Amerikan Dolar? yerine en az 500.000 Amerikan Dolar? veya kar??l??? döviz veya
kar??l??? Türk Liras? tutar?nda sabit sermaye yat?r?m? gerçekle?tiren yabanc?lar,
En az 1.000.000 Amerikan Dolar? yerine en az 250.000 Amerikan Dolar? veya kar??l??? döviz veya
kar??l??? Türk Liras? tutar?nda ta??nmaz? tapu kay?tlar?na üç y?l sat?lmamas? ?erhi koyulmak ?art?yla
sat?n alan yabanc?lar,
En az 100 ki?i yerine en az 50 ki?ilik istihdam olu?turan yabanc?lar,
En az 3.000.000 Amerikan Dolar? yerine en az 500.000 Amerikan Dolar? veya kar??l??? döviz ya da
kar??l??? Türk Liras? tutar?nda mevduat? üç y?l tutmak ?art?yla Türkiye'de faaliyet gösteren bankalara
yat?ran yabanc?lar,
En az 3.000.000 Amerikan Dolar? yerine en az 500.000 Amerikan Dolar? veya kar??l??? döviz veya
kar??l??? Türk Liras? tutar?nda Devlet borçlanma araçlar?n? üç y?l tutmak ?art?yla sat?n alan yabanc?lar.
En az 1.500.000 Amerikan Dolar? yerine en az 500.000 Amerikan Dolar? veya kar??l??? döviz veya
kar??l??? Türk Liras? tutar?nda gayrimenkul yat?r?m fonu kat?lma pay? ya da giri?im sermayesi yat?r?m
fonu kat?lma pay?n? en az üç y?l tutmak ?art?yla sat?n alan yabanc?lar.

Ayr?ca söz konusu parasal de?erlerin hesaplanmas?nda efektif sat?? kurunun yan? s?ra çapraz döviz kurunun da
esas al?nabilece?i düzenlenmi?tir.

106 say?l? Cumhurba?kanl??? karar? ile ihdas edilen ve 19 Eylül 2018 tarih ve 30540 say?l? Resmi Gazete'de
yay?nlanan Türk Vatanda?l??? Kanununun Uygulanmas?na ?li?kin Yönetmelikte De?i?iklik Yap?lmas?na Dair
Yönetmeli?in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.

?LG?L? ÇALI?MA ALANLARI
Özel Mü?teri
Gayrimenkul ve ?n?aat

Related Attorneys
BENAN ARSEVEN
MET?N ABUT

Moroglu Arseven | www.morogluarseven.com

/wp-content/uploads/2019/01/20180919-15-1.pdf
https://www.morogluarseven.com/tr/calisma-alanlarimiz/ticari-sozlesmeler/ozel-musteri/
https://www.morogluarseven.com/tr/calisma-alanlarimiz/ticari-sozlesmeler/gayrimenkul-ve-insaat-hukuku/
https://www.morogluarseven.com/tr/ekibimiz/benan-arseven/
https://www.morogluarseven.com/tr/ekibimiz/metin-abut/
https://www.morogluarseven.com

